

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 4Nt/34/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4124011482
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 10. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Monika Farkašová
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2024:4124011482.1

Uznesenie

2 4Nt/34/2024

Okresný súd Nitra, samosudkyňou Mgr. Monikou Farkašovou v trestnej veci odsúdenej A. B., o návrhu riaditeľa ÚVTOS Nitra - Chrenová na premenu zvyšku výkonu trestu odňatia slobody na trest domáceho väzenia, na verejnom zasadnutí konanom dňa 17.10.2024, takto

rozhodol:

2 4Nt/34/2024

Podľa § 65a odsek 1, odsek 2 Trestného zákona sa odsúdenej A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., bytom D. A. D., E. F. XXX/XX, premieňa zvyšok trestu odňatia slobody 2 (dva) roky 3 (tri) mesiace 30 (tridsať) dní z trestu odňatia slobody v trvaní 6 rokov uloženého rozsudkom Okresného súdu Trenčín sp.zn. 8T/85/2021 zo dňa 21.01.2022 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trenčíne sp.zn. 3To/15/2022 zo dňa 27.04.2022 pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/ písmeno d/ odsek 2 písmeno c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b/, písmeno j/ Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona, na trest domáceho väzenia 2 (dva) roky 3 (tri) mesiace 30 (tridsať) dní.

Podľa § 6 odsek 1 zák. č. 78/2015 Z.z. o kontrole výkonu niektorých rozhodnutí technickými prostriedkami a o zmene niektorých zákonov, súd počas výkonu trestu domáceho väzenia nariaďuje kontrolu odsúdenej A. B. zariadením určeným na kontrolu pobytu a pohybu.

Podľa § 53 odsek 3 Trestného zákona odsúdenej sa ukladá povinnosť zdržiavať sa v čase od 20.00 hod. do 05.00 hod. na adrese Brezová pod Bradlom, Horný rad 558/29

Podľa § 51 odsek 4 písmeno k) Trestného zákona odsúdenej sa ukladá povinnosť zamestnať sa alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie, pričom kontrolu tejto povinnosti vykoná probačný a mediačný úradník

Podľa § 414a odsek 5 Trestného poriadku ukladá sa odsúdenej A. B. povinnosť dostaviť sa k probačnému a mediačnému úradníkovi Okresného súdu Trenčín pracovisko Nové Mesto nad Váhom dňa 18.10.2024 o 08.30 hod. za účelom upevnenia osobného identifikačného zariadenia na telo odsúdeného

odôvodnenie:

2 4Nt/34/2024

Na Okresný súd Nitra bol dňa 08.10.2024 podaný návrh riaditeľa ÚVTOS Nitra – Chrenová na premenu zvyšku trestu odňatia slobody na trest domáceho väzenia u odsúdenej A. B., súčasťou ktorého bolo i hodnotenie odsúdenej počas výkonu trestu a správa probačného a mediačného úradníka, povinnosťou ktorého bolo bez zbytočného odkladu vykonať predbežné šetrenie a v jeho rámci zistiť splnenie všetkých zákonom uložených podmienok pre výkon trestu domáceho väzenia tak, ako to zákon predpokladá.

Súd z obsahu spisu a po vypočutí stanoviska navrhovateľa, prokurátora, ako aj odsúdenej zistil, že sú splnené všetky zákonné podmienky upravené v § 65a odsek 1, odsek 2 Trestného zákona, ako aj § 53 odsek 1 Trestného zákona na vyhovieť návrhu na premenu zvyšku trestu odňatia slobody na trest domáceho väzenia.

Podľa § 65a odsek 1 Trestného zákona súd môže odsúdenej za prečin premeniť zvyšok trestu odňatia slobody na trest domáceho väzenia, ak sú splnené podmienky podľa a súčasne a) odsúdený vo výkone trestu plnením svojich povinností a svojím správaním preukázal polepšenie, b) odsúdený vykonal jednu tretinu uloženého alebo rozhodnutím prezidenta Slovenskej republiky zmierneného trestu odňatia slobody, c) zvyšok nevykonaného trestu odňatia slobody nepresahuje tri roky, d) nejde o výkon trestu, ktorý bol nariadený po rozhodnutí o neosvedčení sa v skúšobnej dobe určenej pri podmieničnom odklade výkonu trestu odňatia slobody, podmieničnom odklade výkonu trestu odňatia slobody s probačným dohľadom, o výkon zvyšku trestu, ktorý bol nariadený po rozhodnutí o neosvedčení sa v skúšobnej dobe pri podmieničnom prepustení z výkonu trestu odňatia slobody, e) odsúdenému nebol premenený trest domáceho väzenia na trest odňatia slobody a f) odsúdený nebol pred spáchaním trestného činu vo výkone trestu odňatia slobody.

Podľa § 65a odsek 2 Trestného zákona súd premení zvyšok trestu odňatia slobody na trest domáceho väzenia tak, že nevykonaný deň zvyšku trestu odňatia slobody sa rovná jednému dňu trestu domáceho väzenia.

Z vykonaného dokazovania vyplýva, že odsúdenej bol rozsudkom Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 8T/85/2021 zo dňa 21.01.2022 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trenčíne sp.zn. 3To/15/2022 zo dňa 27.04.2022, uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 rokov, so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, za obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/ písmeno d/ odsek 2 písmeno c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b/, písmeno j/ Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona, z ktorého ku dňu konania verejného zasadnutia už vykonal viac ako 1/3 z celkovej dĺžky trestu, pričom zvyšok nevykonaného trestu nepresahoval 5 rokov, a zvyšok nevykonaného trestu odňatia slobody je 2 (dva) roky 3 (tri) mesiace 30 (tridsať) dní. Po zohľadnení hodnotenia osoby odsúdenej, šetrenia v domácnosti jej priateľa G. H., ako aj po preverení technických podmienok mohol súd konštatovať, že návrh riaditeľa je opodstatnený a je mu možné vyhovieť.

Súd teda určil rozsah výkonu trestu domáceho väzenia časovým obmedzením, a zároveň určil odsúdenej aj povinnosti tak, ako to vyplýva z výroku samotného uznesenia.

Súd odsúdenú upozornil na obmedzenia a povinnosti, ktoré z trestu domáceho väzenia pre ňu vyplývajú, ako aj na hrozbu opätovnej premeny zvyšku tohto trestu na trest odňatia slobody v prípade neplnenia obmedzení alebo povinností vyplývajúcich odsúdenej z trestu domáceho väzenia.

Poučenie:

2

4Nt/34/2024

: Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.